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ження. У співавторстві з відомими вченими, зокрема з професором Л.Г. Шпиновою (зав. кафедри 
хімічної технології силікатів ЛПІ), академіком АН СРСР М.В. Беловим (інститут кристалографії 
АН СРСР), чл.-кор. АН УРСР О.О. Пащенко (зав. кафедри в’яжучих матеріалів КПІ), за участю 
М.А. Саницького подальшого розвитку набуло розроблення фізико-хімічних основ процесів 
гідратації силікатно-алюмінатних систем, створені швидкотверднучі цементи та бетони нової 
генерації, що тверднуть на морозі тощо.  

Сьогодні професор М.А. Саницький – відомий учений в галузі будівельних  матеріалів і 
виробів. Основні наукові праці присвячені будівельному матеріалознавству, хімії та технології 
цементів і бетонів, розробленню сучасних ефективних та дорожньо-будівельних матеріалів і 
виробів, ресурсоощадних технологій будівельного виробництва, концепції енергоощадного та 
екологічного будівництва, питанням утилізації відходів та інженерії довкілля. Під керівництвом 
проф. М.А. Саницького сформована наукова школа “Розробка ресурсо- та енергоощадних 
технологій монолітних і збірних залізобетонних конструкцій, а також ефективних дорожньо-
будівельних матеріалів на основі цементних композиційних в’яжучих та комплексних 
модифікаторів нової генерації”. Підготував 18 кандидатів технічних наук та науковий  консультант 
1 докторської дисертації. Опонент 15 дисертацій, зокрема 6 докторських. Автор понад 350 наукових 
праць, зокрема 9 монографій, понад 30 патентів та авторських свідоцтв.  

Член двох спеціалізованих рад з захисту дисертацій при Нац. ун-ті “Львівська політехніка” за 
спеціальностями “Будівельні матеріали і вироби” та «Технологія силікатних та тугоплавких 
неметалічних матеріалів». 

Академік академії будівництва України (з 1994 р., керівник Львівського територіального 
відділення "Будівельні матеріали"). Академік АН ВШ (з 1997 р., відділення проблем будівництва і 
архітектури). Керівник випробувальної лабораторії будівельних матеріалів і виробів при 
Національному університеті "Львівська політехніка".  

Член редакційних колегій журналів „Будівельні матеріали і вироби” (Київ), „Ринок 
інсталяційний”(Львів), „Теорія і практика будівництва” (Нац. ун-т „Львівська політехніка”). 

 
 
 

ПЕТРО МИХАЙЛОВИЧ ХАБА 
 

Народився 31 липня 1939 року в селі Дмитрів, Радехівського 
району, Львівської області. Закінчив Львівський політехнічний 
інститут в 1967 році (інженерно-будівельний факультет). Заслу-
жений будівельник України (1997 р.). Кандидат технічних наук 
(1998 р.). Дійсний член Академії будівництва України (1994 р.). 
Державний службовець дев'ятого рангу. 

У 1955році закінчив Радехівську середню школу і вступив у 
Львівський будівельний технікум, який закінчив у 1958 році. Після 
закінчення технікуму, був скерований на роботу майстром на 
Львівський комбінат виробничих підприємств будівельного тресту 
№98, сьогодні це завод залізобетонних виробів №1. У 1958 році 
вступив у Львівський політехнічний інститут і був призваний в 
Армію. Демобілізований із Армії в 1961 році продовжував працю-
вати на заводі залізобетонних виробів та навчатися в інституті. 
Після закінчення інституту у 1967 році працював на різних посадах 

в галузі будівництва та будівельних матеріалів і конструкцій: 
1967 – 1970 рр. – начальник арматурного цеху заводу залізобетонних виробів №1; 
1970 – 1971 рр. – начальник виробничого відділу тресту «Західзалізобетон»; 
1971 – 1980 рр. – головний інженер Львівського домобудівного комбінату№1; 

Lviv Polytechnic National University Institutional Repository http://ena.lp.edu.ua



 204 

1980 – 1985 рр. – головний інженер управління капітального будівництва Львівської 
міської ради; 

1985 – 1990 рр. – директор комбінату, керуючий трестом «Агробудіндустрія»; 
1990 – 1999 рр. – генеральний директор проектно-будівельного об'єднання «Львівміськбуд»; 
1999 – 2004 рр. – заступник начальника управління капітального будівництва Львівської 

міської ради; 
2004 – по сьогодні час – начальник технічного відділу, головний інженер, консультант ДП 

«Інтергал-Буд». 
З його участю побудовані сотні житлових будинків, дитячі садки, шкоди, цехи промислових 

підприємств та агропромислових комплекси. Це житлові мікрорайони вулиць В. Великого, 
Тролейбусна, Наукової, І. Пулюя, Мазепи, Миколайчика, Сихівського житлового масиву; цехи 
заводів: автобусного, автонавантажувачів, телевізійного, телеграфної апаратури, мікроприлад, 
фрезерних верстатів, Калушського хімічного комбінату, Самбірського керамзитного заводу, 
житлові будинки і торгові центри на пр. В. Чорновола і Червоної Калини, шляхопровід на перетині 
пр. Червоної Калини і вул. Луганської та інші об'єкти. 

Велику роботу виконували з його безпосередньою участю з виконання заходів Комплексної 
програми збереження історичної забудови м. Львова затвердженої Постановою Кабінетів Міністрів 
України №1266 від 15.11.1997р. 

Виконувались протиаварійні та реставраційні роботи на особливо цінних пам'ятках 
архітектури – Оперному театрі, палаці Потоцьких, будинку Бандінеллі, будинку Ратуші. Виконані 
протиаварійні та відновлювальні роботи будівель західної митниці на вул. Костюшка, 1, банку 
«Львів» на розі вулиць Сербської та Руської, школи №62 на вул. Театральній, «Укрсоцбанку» нині 
банку «Південний» на вул. Г. Чупринки, житлових будинків на вул. Валовій та Шевській, 
комплексу парку Б. Хмельницького, меморіального комплексу «Личаківське кладовище» та інші. За 
його активною участю споруджений пам'ятник Данилу Галицькому на площі Галицькій в м. Львові. 

Свою практичну діяльність будівельника поєднував з науково-дослідницькою роботою та 
вихованням спеціалістів-будівельників. 

У творчому доробку П. Хаби десятки публікацій, 11 наукових праць, методичні розробки з 
питань технології та якості будівництва, 1 винахід та срібна медаль ВДНГ. Результати своїх 
досліджень доповідав на республіканських і міжнародних конференціях. 

З 1994року, коли було створене Львівське територіальне відділення Академії будівництва 
України, П. Хаба – один з активних його учасників, як член президії територіального відділення, 
керівник галузевої секції «Інформатика та видавнича діяльність». Основний науковий напрямок –
будівельні матеріали, будівництво та реконструкція будівель та інженерних споруд. 

Був членом державних комісій з будівництва, багато років був і нині головою Державної 
екзаменаційної комісії Національного університету «Львівська політехніка» з захисту дипломних 
проектів інженерів, бакалаврів, спеціалістів та магістрів з питань будівництва. 
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